



ПАРЛАМЕНТ Госдума поддержала законопроект о гаражной амнистии

ПРОПСКА ДЛЯ МАШИНЫ

Татьяна Замахина

Госдума приняла в первом чтении законопроект о гаражной амнистии, которая будет действовать до 1 января 2026 года. Инициативу внесли глава Комитета ГД по госстроительству и законодательству Павел Крашенинников и секретарь генсовета партии «Единая Россия»...

Амнистия будет действовать только для капитальных гаражей, «ракушек» она не коснется

Выступая на пленарном заседании, Крашенинников уточнил, что амнистия будет действовать только для капитальных гаражей, а, например, «ракушек» не коснется.

Согласно законопроектору, до 1 января 2026 года гражданин, использующий гараж, имеет право на предоставление в собственности бесплатно земельного участка, на котором он расположен...

ПРЕЗИДЕНТ Владимир Путин принял участие в открытии новой развязки в Химках

Теперь без пробок



Кира Латухина

Президент Владимир Путин вчера приехал в подмосковный город Химки, где принял участие в церемонии открытия движения по транспортной развязке на пересечении улицы Репина и Ленинградского шоссе.

АКЦЕНТ

К 2024 году планируется довести до нормативного состояния 85 процентов дорог в 105 крупнейших агломерациях страны

«Работы будут в ближайшее время достаточны», — заверил президент. «Мы к 2024 году планируем в 105 крупнейших агломерациях страны 85 процентов дорог довести до нормативного состояния», — напомнил Путин.

«Добираться было трудно, даже работникам «Энергомаша», много нужно было времени», — добавил он.

Одна из участниц встречи как раз оказалась сотрудницей «Энергомаша», которая весной 2019 года и попросила Путина о таком строительстве.

Владимир Путин также выслушал доклад подмосковного губернатора Андрея Воробьева о развитии транспортной инфраструктуры в регионе. В Химках живет около 200 тысяч человек...

автомобильные дороги». Развязка была возведена в рекордные сроки — за год, работы завершились досрочно в январе. Ее общая площадь — около 40 тысяч квадратных метров.

Владимир Путин пообщался с рабочими и дал старт движению по новой развязке.

Президент также принял приглашение принять участие в открытии движения на всей протяженности Центральной кольцевой автодороги в июле.

Больше фото смотрите на сайте rg.ru/sujet/1560

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Путин поговорил по телефону с Байденом

Вчера Владимир Путин по телефону поздравил Джоозефа Байдена с началом работы на посту президента США. Российский лидер заявил, что нормализация отношений между двумя державами отвечает интересам обеих стран...

ФОРУМ «Единая Россия» выступила с новыми социальными инициативами

Доступ к поддержке

Айсель Герейханова

Председатель «Единой России», зампред Совбеза Дмитрий Медведев заявил, что жители осажденного Севастополя получат выплаты в честь 75-летия Победы.

Вчера «Единая Россия» провела второй Социальный форум, который прошел в онлайн-формате. Он был посвящен работе волонтерских центров, развернутых по всей стране.

Медведев также предложил «единососсам» продолжить сбор взносов для помощи пострадавшим от пандемии.

Еще одна инициатива Медведева — предусмотреть механизм компенсации затрат на доступ в интернет для нуждающихся семей.



АКЦЕНТ

Нужно предусмотреть механизм компенсации затрат на доступ в интернет для нуждающихся семей

интернет для нуждающихся семей. По его словам, это нужно и для того, чтобы дети могли учиться онлайн в тех случаях, когда это необходимо.

В ходе форума на несправедливость в отношении жителей осажденного Севастополя пожаловалась глава севастопольского регионального исполкома Общероссийского народного фронта Лариса Мельник.

мужественным землякам, ведь их осталось всего 1096 человек», — рассказала она о ситуации. Медведев поддержал эту инициативу.

Волонтер из Брянска, депутат Брянского горсовета Алексей Солонкин обратился с предложением лицензировать деятельность частных домов престарелых.

УТРАТА Ушел из жизни Сергей Приходько

Дипломат и патриот

Кира Латухина

Вчера стало известно о том, что скончался бывший вице-премьер Сергей Приходько. Ему было всего 64 года. Выдающийся дипломат и государственный деятель, Приходько работал и в Кремле, и в Белом доме, и в МИД.

Сергей Приходько родился 12 января 1957 года в Москве. В 1980 году окончил МГИМО и до 1997 года работал в структурах министерства иностранных дел. Весной 1997 года перешел на работу в Кремль, став помощником президента по международным вопросам.

Авторитет Сергея Эдуардовича был поистине непререкаемым

Владимир Путин направил телеграмму соболезнования родным и близким Сергея Приходько: «Примите глубокие соболезнования, слова сочувствия и поддержки в связи с невосполнимой утратой»

Ушел из жизни Сергей Эдуардович Приходько — человек большого таланта и душевной щедрости, яркий представитель отечественной дипломатической школы. Широкий кругозор и управленческий опыт Сергея Эдуардовича были востребованы на самых разных, но неизменно важных и ответственных направлениях государственной работы.

Светлая память о Сергее Эдуардовиче Приходько навсегда сохранится в наших сердцах».

Михаил Мишустин выразил глубокие соболезнования в связи с кончиной Сергея Приходько: «Многие годы Сергей Эдуардович работал на ответственных государственных постах»

«Многие годы Сергей Эдуардович работал на ответственных государственных постах. В министерстве иностранных дел, администрации президента России и правительстве Российской Федерации проявил себя профессионалом высочайшего класса, внес значительный вклад в развитие международного сотрудничества, укрепление позиций нашего государства на мировой арене.



Гражданская панихида состоится 28 января в 10.00 в Ритуальном зале ЦКБ.















АВТО Аномальная погода привела к образованию выбоин на дорогах СУТКИ НА ЯМУ

Ирина Огилько

Согласно portalu «Наш город» только за последние два дня поступило более 240 жалоб жителей столицы на выбоины на дорогах.

По данным портала «Наш город», наибольшее число жалоб на дороги — 42, поступило с юга города, 33 — из центра и юго-востока, 32 — с востока.

При высокой скорости шипы на шинах портят дорогу как наждак

—Посмотрите на дороги, ямы и колеи чаще возникают на крайних полосах, где выше скорость и едет грузовой транспорт,

Все жалобы от жителей на дорожные ямы, а также сообщения от инспекторов ОАТИ или других ведомств передаются в ГБУ «Автомобильные дороги» или в аналогичные структуры при префектурах.

Как рассказала «РГ» адвокат Московской коллегии адвокатов Ирина Кузнецова, если машина попала в ДТП из-за нарушения дорожного покрытия,

ПРОЕКТ За два года МГУ получит уникальный научно-технологический кластер

С мечтами к «Ломоносову»



СЕРГЕЙ МИХЕЕВ

Любовь Проценко

Вчера в жизни главного университета страны произошло важное событие — дан старт строительству научно-технологического кластера «Воробьевы горы».

Стройка началась с закладки главного и самого большого корпуса с символическим названием «Ломоносов».

Мораторий кончился, данные с просроченных приборов больше не принимают Не попасть на счетчик

Александр Мелешенко

Столичные власти напомнили москвичам о необходимости вовремя проверить бытовые счетчики.

Пока мораторий действовал, управляющие компании и поставщики ресурсов принимали показания даже счетчиков с истекшим межповерочным интервалом,

АКЦЕНТ

Все здания будут объединены общим центральным общественным пространством — площадью со сквером

из девяти корпусов кластера. Всех, кто знает это место, поразила бы царящая здесь чистота.

Собянин напомнил, что проект реализуется по поручению президента страны.

С понедельника, 25 января, в Москве изменились некоторые правила работы такси.

Счетчик больше не принимают — забыли о проверке горючего? Это ударит по вашему кошельку.

ТРАНСПОРТ В Москве изменились правила работы такси

«Бомбилы» в Сети

Вадим Сергеев

эту услугу на mos.ru имеют право получить только официально зарегистрированные ИП и юридические лица.



Разрешение на работу такси теперь можно получить онлайн, распечатать его и возить с собой.

«Скайд», «Автосоюз-драйв», «Автосоюз-скай» и «Гудзвэй».

За последний месяц по решению Московского арбитража лицензии лишились компании «Венера», «Валент», «Интер-

Сergey Sobyanin рассказал, что на месте сегодняшней стройки появятся сотни научных лабораторий.

тех» и «Космос», названия которых говорят сами за себя, плюс междисциплинарный — для гуманитарных исследований,

Как отметил мэр, параллельно для работы в новом центре начался подбор резидентов, и первая десятка уже записалась.

УСЛУГИ Как ремонт смартфонов вгоняет в долги

Гад же ты

Сергей Бабкин

Количество жалоб на недобросовестные сервисы по ремонту смартфонов и планшетов за минувший год выросло на 10 процентов,

Начинается все довольно безобидно. Допустим, у смартфона треснул дисплей, вы, опасаясь, что трещина расширится,

«Естественно, заказчик не рассчитывал на такой дорогостоящий ремонт, — описывают дальнейшее развитие событий сотрудники Роспотребнадзора.

Это вполне может произойти впечатление на многих людей. Однако не каждый задумывается, что на самом деле такое требование не подкреплено законом,

Другое дело, что мастерская может взыскать убытки через суд. В таком случае предприниматели должны обосновать сумму документально.

Позтому желательно осознанно подойти к выбору ремонтного сервиса. Старайтесь задать больше уточняющих вопросов, рекомендует Постанок.

В свою очередь сотрудники управления Роспотребнадзора по Москве при выборе сервиса советуют обратить внимание на некоторые детали.

РАКУРС Москвичи стали чаще покупать игрушки против стресса

Замять хандру

КАКИЕ АНТИСТРЕСС-ИГРУШКИ ПОКУПАЮТ МОСКВИЧИ



ЖИТЕЛИ СТОЛИЦЫ ГОТОВЫ ТРАТИТЬ НА ТАКИЕ ИГРУШКИ В СРЕДНЕМ ОТ 100 ДО 500 РУБЛЕЙ

Сергей Жуков

Жители Москвы и Санкт-Петербурга чаще остальных в стране покупают антистресс-игрушки.

По данным компании, выросла популярность игрушек и в сравнении с минувшим декабром — спрос подскочил на 60%.

Всплеск интереса к антистрессовым игрушкам эксперты AIEExpress объясняют адаптацией к рабочему графику после новогодних каникул и тревогой за будущее из-за пандемии.











